

Младшая группа «Звёздочки»



23 февраля наша страна отмечает самый мужественный праздник День защитника Отечества, чтобы поздравить всех тех, кто проходил военную службу, защищая нашу Родину. А наши ребята младшей группы «Звёздочки» поздравляют своих родных и любимых пап с этим праздником. Дети подготовили очень яркие и красивые праздничные открытки своими руками, чтобы поздравить своих пап с Днём защитника Отечества.



ПЛАКАТ «В ЕДИНСТВЕ НАША СИЛА»

Детско-взрослым проектом воспитательной направленности в феврале стало создание детьми, родителями и педагогами плаката «В единстве наша сила». Проект раскрывает и помогает пережить такие ценности как дружба, взаимопомощь, верность, совместность, защита .

Подготовительная группа. Проект месяца «Пластилиновый город»

Лепить из пластилина необычайно увлекательно и весело! Пластилин - это удивительный материал, из которого можно слепить всё, что угодно.

Занимаясь таким видом детского творчества, как лепка, ребёнок учиться создавать трёхмерные фигуры, развивая пространственное восприятие, мышление, восприятие объёма, наблюдательность, а так же, мелкую моторику, творческие способности. Но самое удивительное, сказочное и интересное происходит, когда дети используют поделки в развивающих, сюжетных играх, придумывая замечательные сюжеты, истории, замечательные приключения и события.

Родители вместе с детьми отозвались нам помочь в создании города , сделали удивительно красивые домики, машины животных и даже колесо обозрения.

Ребята с интересом рассматривали поделки друг друга и увлеченно рассказывали, как они с родителями работали над созданием той или иной постройки.

